
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

        CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

    Gabinete do Presidente.

 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporã. Às

oito horas, do dia dezesseis de maio do ano de dois mil e vinte e três. Em sala

própria e sob a Presidência do Vereador Juarez da Silva Barreto, tendo como

Secretário o Vereador  Diego Henrique de Campos,  reuniram-se em Sessão

Ordinária  na  Câmara  Municipal  de  Itaporã.  Além  dos  Vereadores  citados,

estavam presentes os seguintes: Adriano Martins dos Santos, Agnaldo Galvão

da Silva, Carlos Rodrigo de Almeida, Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos

Santos, Lindomar de Freitas, Manoel Faustino da Silva Neto, Regiane da Silva

Pecini Araújo e Vanilton de Melo Galdino. Havendo, portanto, o número total de

presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. EXPEDIENTE: Lida

e  aprovada  sem  ressalva  a  ata  da  Sessão  anterior.  Correspondências

recebidas de Diversos:  -  o  Requerimento de Uso da Palavra,  do Ilmo.  Sr.º

Danino Rosset  -   Conselheiro  dos Diretos da Criança e do Adolescente de

Itaporã-MS; e – o  of. Circular n.º 04, do Ilmo. Sr.º Valderi Freres de Araújo –

Presidente da ACITA. Foram considerados objetos de deliberação as seguintes

proposições: - o Requerimento n.º 028/2023, de autoria do Vereador Juarez da

Silva Barreto; - a Indicação n.º 067/2023, de autoria do Vereador Lindomar de

Freitas; – as Moções de Pesar n.º s 021 e 022/2023, de autoria da Vereadora

Regiane  da  Silva  Pecini  Araújo  e  de  autoria  do  Vereador  José  Odair  dos

Santos, respectivamente e ambas subscritas por todos Vereadores; - a Moção

de Congratulação n.º 023/2023, de autoria do Vereador Juarez da Silva Barreto

e subscritas por todos Vereadores; - os  Pareceres n.º s 12 e 13, ambos da

Comissão de Finanças e Orçamento; e    - o Parecer n.º 22/2023, de autoria da

Comissão de Obras e Serviços Públicos. Esteve presente e fez Uso da Palavra

durante a Sessão o  Ilmo. Sr.º Danino Rosset -  Conselheiro dos Diretos da

Criança e do Adolescente de Itaporã-MS, para expor a Campanha: “Diálogo da

Campanha  Faça  Bonito  –  Violência  e  exploração  sexual  de  crianças  e

adolescentes  –  Maio  Laranja”.  Estiveram  presentes  no  Plenário  elevado

número de pessoas, que acompanhavam a Sessão e todos com a finalidade de

assistir à fala do Ilmo. Sr.º Danino Rosset. Estava presente também a Ilma. Sr.ª
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Denise Pacco – Gerente Municipal  de Educação.   GRANDE EXPEDIENTE:

Inscritos em Lista Especial do Grande Expediente fizeram Uso da Palavra os

seguintes Vereadores:  Lindomar de Freitas, Manoel Faustino da Silva Neto e

Adriano Martins dos Santos.  ORDEM DO DIA: Foram discutidos e aprovados

em ÚNICO turno de votação: - o  Requerimento n.º 028/2023, de autoria do

Vereador Juarez da Silva Barreto, requerendo, ao Douto Plenário, que seja

atendida a solicitação do Ilustre Sr. Valderi Freres de Araújo – Presidente da

ACITA, para no recinto de reuniões desta Casa de Leis, realizar uma Reunião

de cunho de interesse público em relação ao convênio de parceria assinado

entre a Caixa Econômica Federal e a CACB (Confederação das Associações

Comerciais  e  Empresariais  do  Brasil)  para  promover  o  fomento  do

empreendedorismo no Brasil, que acontecerá no dia 22/05/2023, com início às

18: 00 horas e com término às 20:00 horas; - a Moção de Pesar n.º 21/2023,

de  autoria  da  Vereadora  Regiane  da  Silva  Pecini  Araújo  e  subscrita  pelos

demais Vereadores “À Mesa, ouvido o Douto Plenário, a Moção de Pêsames

à Família Lazarino, enlutados da saudosa Senhora Nilceia Lazarino, em virtude

de seu falecimento ocorrido no dia 10 de Maio do corrente ano”; - a Moção de

Pesar n.º 22/2023, de autoria do Vereador José Odair dos Santos, e subscrita

pelos demais Vereadores “Apresentamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, a

Moção  de  Pêsames  à Família  Gregorini, enlutados  da  saudosa  Senhora

Aparecida Salvador Gregorini, em virtude de seu falecimento ocorrido no dia 11

de  Maio  do  corrente  ano”;  -  a  Moção de  Congratulação  n.º  23/2023,  de

autoria  do  Vereador  Juarez  da  Silva  Barreto  e  subscrita  pelos  demais

Vereadores,  “Os  Vereadores  que  a  esta  subscrevem,  na  forma  regimental,

apresentam à Mesa Diretora, Moção de Congratulações aos Nobres Policiais

Militares Everton de Brito Mariola, Anginaldo Braga Espindola, João Batista de

Oliveira Santos pela bravura com que atenderam a ocorrência nº 339/2023,

registrada em 04.05.2023”; - os Pareceres n.º s 12 e 13, ambos da Comissão

de Finanças e Orçamento;  e - o Parecer n.º 22/2023, de autoria da Comissão

de Obras e Serviços Públicos.  EM REGIME NORMAL: Foram discutidos e

aprovados por unanimidade em  PRIMEIRO  turno de votação: - o  Projeto de
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Lei n.º 031/2023, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe em Conceder

Auxílio Financeiro a AHDM - Associação Habitacional em Defesa de Moradia e

Dá Outras Providências"; - o Projeto de Lei n.º 032/2023, de autoria do Poder

Executivo,  que  “Dispõe  Sobre  a  Homologação  da  Reavaliação  Atuarial  de

2023, Altera o Custo Normal e Modifica o Plano de Amortização do Regime

Próprio  de  Previdência Social  Custeado pelo Ente Federativo  e,  Dá Outras

Providências"; - o Projeto de Lei n.º 033/2023, de autoria do Poder Executivo,

que  "Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  Desapropriar,  em  Favor  do

Município de Itaporã - MS, uma Área de Terras que Especifica e Dá Outras

Providências".  Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado  o  Senhor  Presidente

declarou  encerrada  a  Sessão.  Anunciando  a  Ordem  do  Dia  da  Próxima

Sessão  Ordinária:  EM  REGIME  NORMAL. EM  SEGUNDO  TURNO  DE

VOTAÇÃO: - os Projetos de Lei n.º s 031, 032 e 033/2023, todos de autoria do

Poder  Executivo.  EM  ÚNICO  TURNO  DE  VOTAÇÃO:  -  a  Indicação  n.º

067/2023,  de autoria do Vereador Lindomar de Freitas  . Ordenou ao Senhor

Secretário  a  lavratura  da  presente  Ata,  que  após  lida  e  aprovada  segue

devidamente assinada. 

Ass: Juarez da Silva Barreto, Manoel Faustino da Silva Neto, Diego Henrique

de Campos, Carlos Rodrigo de Almeida, Adriano Martins dos santos, Agnaldo

Galvão da Silva, Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos Santos, Lindomar

de Freitas, Regiane da Silva Pecini Araújo e Vanilton de Melo Galdino.
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